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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 20ª LEGISLATURA 2021-2024, 

REALIZADA NO DIA 26 DE AGOSTO DE 2024, ÀS 19 HORAS 

E 15 MINUTOS. 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto de 2024, nesta cidade 

de Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sala de Sessões 

“Dr. Paulo da Graça Lima” desta Câmara Municipal, às 

dezenove horas e quinze minutos, realizou-se a 4ª Reunião 

Ordinária do 2º Período da 4ª Sessão Legislativa da 20ª 

Legislatura 2021-2024. O Presidente, Gregório Pereira 

Pinheiro, solicitou da Vereadora 1ª Secretária, Prof.ª Rosiléia 

da Costa Borges, a averiguação de quorum legal, tendo sido 

informado da presença dos vereadores: Carlos Antonio 

Rodrigues, Sgto. Edna Aparecida dos Santos Almeida, 

Gregório Pereira Pinheiro, Henrique Spirandeli de Andrade, 

Eng. Agr. Ieda Gabriela de Rezende, Márcio Luiz de Freitas, 

Dr. Pedro Teodoro Rodrigues de Resende, Prof.ª Rosiléia da 

Costa Borges e Dr. Talhys Andrey Nunes Rodrigues. O 

Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão 

Ordinária. A ata da Sessão Ordinária anterior, após discussão 

e votação, foi aprovada por unanimidade. Expediente: ofício nº 

14/2024, do Sindicato dos Produtores Rurais de Sacramento, 

esclarecendo manifestação feita pela Vereadora Eng. Agr. Ieda 

Gabriela de Rezende; e ofício do COMBEA, solicitando 

nomeação de representante suplente junto àquele Conselho. 

Pareceres: pediu a palavra o Vereador Carlos Antonio 

Rodrigues, que leu pareceres pela Comissão de Constituição e 

Justiça ao Projeto de Lei nº 39/2024 e ao Projeto de Lei 
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Complementar nº 01/2024, ambos do Executivo Municipal 

que, respectivamente, “Denomina de Engenheiro Sérgio Alves 

de Araújo o Portal de Entrada da Cidade que Dá Acesso à 

Avenida Domingos Magnabosco”; e “Altera a Lei Complementar 

n. º 39/2022, que “Dispõe Sobre o Uso e Ocupação do Solo no 

Município de Sacramento, Estado de Minas Gerais” e Dá Outras 

Providências”; nos dois concluindo pela constitucionalidade, 

legalidade e juridicidade das matérias. Não havendo mais 

pareceres e ante a ausência de matéria a ser deliberada, 

passou-se ao Grande Expediente: com a palavra, o Vereador 

Dr. Pedro Teodoro Rodrigues de Resende apresentou o 

Requerimento nº 198/2024, que solicita da empresa Maramar 

esclarecimentos acerca da diminuição do valor da tarifa de 

ônibus coletivo de nossa cidade. O Vereador Márcio Luiz de 

Freitas, com a palavra, disse que é necessário ter 

responsabilidade quando da apresentação de supostas 

denúncias no Plenário da Câmara Municipal, visto que podem 

causar processos em virtude de informações falsas. Comentou 

também sobre o novo sistema semafórico de nossa cidade, que 

está sendo trocado por novos semáforos, também com novas 

instalações em pontos estratégicos da cidade. Pediu a palavra 

o Vereador Dr. Talhys Andrey Nunes Rodrigues que 

apresentou os Requerimentos nos 201 e 202/2024, que 

respectivamente solicitam da Mesa Diretora o envio de ofício 

de cumprimentos à diretoria do Sindicato dos Produtores 

Rurais de Sacramento, que tomou posse como presidente do 

núcleo dos sindicatos dos produtores rurais no Triângulo 

Mineiro; e envio de ofício de pesar aos familiares de Odete 
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Almeida. Com a palavra, a Vereadora Prof.ª Rosiléia da Costa 

Borges apresentou a Indicação nº 178/2024, que solicita do 

Chefe do Poder Executivo Municipal que proceda a troca de 

duas lâmpadas queimadas na Rua Caricio Afonso de Almeida, 

localizadas atrás do Barracão Comunitário do Bairro Cohab. A 

Vereadora Eng. Agr. Ieda Gabriela de Rezende, com a 

palavra, apresentou a Indicação nº 179/2024, que solicita ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com o Diretor 

de Estradas Vicinais, Senhor Orlando Gonçalves de Faria, em 

parceria com as usinas de cana-de-açúcar, que proceda 

manutenção nas estradas das regiões produtoras de cana. 

Apresentou ainda o Requerimento nº 200/2024, que solicita 

da Mesa Diretora, o envio de ofício à Usina Bunge, solicitando 

que, em parceria com a Prefeitura Municipal de Sacramento, 

proceda a manutenção nas estradas das regiões produtoras de 

cana-de-açúcar, pois as condições atuais das vias não estão 

comportando o tráfego. Pediu a palavra o Vereador Henrique 

Spirandeli de Andrade, que apresentou a Indicação nº 

180/2024, que solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

a construção de um redutor de velocidade na Rua Major Lima, 

próximo ao Lava Rápido Central. Apresentou também o 

Requerimento nº 199/2024, que solicita do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, informações acerca das casas da 

prefeitura municipal que serão cedidas por comodato às 

famílias carentes, informando quando as mesmas vão ser 

concluídas e de que forma e quando será feita a seleção dos 

beneficiários. Com a palavra, a Vereadora Prof.ª Rosiléia da 

Costa Borges informou que ainda está em andamento a 
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Semana Nacional da Pessoa com Deficiência, que visa a 

conscientização sobre estas questões. O Requerimento nº 

199/2024, após discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo, o Presidente, em nome de 

Deus, declarou encerrada a Sessão. Eu,..............................., 

(Prof.ª Rosiléia da Costa Borges) 1ª Secretária, subscrevo 

esta ata. 

 

Presidente:              Gregório Pereira Pinheiro  

 

Vice-Presidente:    Sgto. Edna Aparecida dos Santos Almeida 

 

Demais Vereadores: Carlos Antonio Rodrigues 

 

Henrique Spirandeli de Andrade 

 

Eng. Agr. Ieda Gabriela de Rezende 

 

Márcio Luiz de Freitas 

 

Dr. Pedro Teodoro Rodrigues de Resende 

 

Dr. Talhys Andrey Nunes Rodrigues 
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